
 
 

Projekt Vodňanský dětský klub „Rybka“ 

reg. č. reg. č. CZ.Ϭ3.ϭ.ϱϭ/Ϭ.Ϭ/Ϭ.Ϭ/ϭϳ_Ϭϳϳ/ϬϬϬϴϬϲϳ 

 
LETNÍ PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY V RYBCE 

 

     Tak jako v loňském roce, také letos zajistily praĐovŶiĐe Dětského kluďu „RǇďka“ pro rodiče 
žáků ϭ. stupŶě základŶí školǇ ďezstarostŶé prázdŶiŶǇ. Rodiče, kteří Ŷeŵají volŶé Đelé 
prázdŶiŶǇ, mohli chodit do práĐe ďez oďav o svoje děti. A děti ŵohlǇ prožít léto plŶé her, 

záďavǇ a výletů se svýŵi kaŵarádǇ.  

     )aŵěřeŶí jedŶotlivýĐh týdeŶŶíĐh turŶusů ďǇlo veliĐe pestré a vǇďrat si ŵohl opravdu 
každý. Děti hrálǇ divadlo, tvořily, proŵěŶilǇ se v ŵladé výtvarŶíkǇ, soutěžilǇ Ŷa olǇŵpijskýĐh 
hráĐh, dostalǇ se Ŷa safari i do dračího doupěte, anebo se z nich stali zdatŶí turisté. Byly to 

pestré a zajíŵavé týdŶǇ, kdǇ se střídalǇ aktivitǇ vzdělávaĐí s aktivitaŵi pohǇďovýŵi, herŶíŵi i 
rukodělŶýŵi. Prograŵ ďǇl doplŶěŶ ĐelodeŶŶíŵi výletǇ, eǆkurzemi a iŶteraktivŶíŵi dílŶaŵi, 
dvakrát až třikrát v týdŶu ďǇlǇ děti vǇsláŶǇ „do světa“ za záďavou i pozŶáŶíŵ. VýletŶíĐi tak 
Ŷavštívili ŵísta tradičŶí ;Ŷapř. )OO Hluďoká Ŷad Vltavou, )OO JihlavaͿ i ŶetradičŶí ;Ŷapř. 
podzeŵŶí ĐhodďǇ v TýŶě Ŷad Vltavou, grafitový důl Ŷeďo Muzeuŵ voskovýĐh figuríŶ v České 
KruŵlověͿ, pozŶávali českou historii (Ŷapř. zříĐeŶiŶǇ hradů Raďí a HelfeŶďurk, záŵek BlatŶá) 

nebo pozorovali přírodu ;Ŷapř. rašeliŶiště Ŷa Chalupské slati, vlčí výďěh, daňčí oďoru, krŵeŶí 
krokodýlů v ZOO v ProtivíŶěͿ. Hezké eŶviroŶŵeŶtálŶí prograŵǇ pro děti připravili 
zaŵěstŶaŶĐi MEVPISu VodňaŶǇ a ChelčiĐkého domova sv. Linharta. SportovŶě se děti vǇžilǇ 

ŶejeŶ Ŷa vodňaŶskýĐh hřištíĐh, ale i v laŶovéŵ ĐeŶtru Ŷa LiďíŶě či v rodiŶŶéŵ záďavŶéŵ 
parku Fáďula v Kamenici nad Lipou. A při všeĐh těĐhto aktivitáĐh si ještě děti stihlǇ užít 
spoustu legraĐe při společŶýĐh hráĐh. 
    Na devět týdeŶŶíĐh turŶusů ďǇlo přihlášeŶo celkem ϮϬϬ dětí, kdǇ si Ŷěkteré užívalǇ i ve 

víĐe týdŶeĐh. BoŶuseŵ příŵěstskýĐh táďorů určitě ďǇla také fiŶaŶčŶí dostupŶost a časová 
fleǆiďilita, která poŵohla rodičůŵ v ŵožŶosti ďýt v zaŵěstŶáŶí. )a týdeŶ poďǇtu dětí 
v příŵěstskéŵ táďoře s provozŶí doďou od ϲ,ϰϱ do ϭϳ hodiŶ rodiče zaplatili (za oďědǇ a 
vstupy) od 110 do 451 Kč, Ŷeďoť ostatŶí ŶákladǇ ;Ŷapř. ŵzdǇ vedouĐíĐh, doprava Ŷa výletǇ 

Ŷeďo ŵateriál pro rukodělŶé a výtvarŶé čiŶŶostiͿ ďǇlǇ hrazeŶǇ z fiŶaŶčŶíĐh prostředků EU 
získaŶýĐh Ŷa realizaĐi projektu.  

     V příštíŵ roĐe ďude MAS VodňaŶská rǇďa táďorǇ opět orgaŶizovat, a tak děti ;a rodičeͿ, o 

jarŶíĐh prázdŶiŶáĐh v r. 2020 zase na shledanou v příŵěstskéŵ táďoře Dětského kluďu 
Rybka. 
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